
Додаток 
 

 
ЗВІТ  

про виконання завдання 34 заходу 4 Плану заходів на 2025-2026 роки з 
реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року  щодо забезпечення пунктів незламності 
необхідними обладнанням і технікою 
 

На території області функціонують 522 стаціонарні пункти незламності, а 
саме:  

438 організовано органами місцевого самоврядування та органами 
виконавчої влади, зокрема: Кременчуцький район – 120; Лубенський район - 46; 
Миргородський район – 99; Полтавський район – 173; 

36 – ГУ ДСНС України у Полтавській області; 
7 – АТ ,,Укрзалізниця”; 
41 – відповідальним бізнесом. 
Пункти незламності укомплектовані та забезпечені засобами автономної 

генерації електроенергії (генераторами), засобами освітлення, засобами 
автономного опалення, технічними засобами доступу до Інтернету за допомогою 
підключення до місцевих операторів електронних комунікацій або через 
термінали супутникового зв’язку Starlink, аптечками для надання домедичної 
допомоги, інформаційними матеріалами,  засобами зв’язку, пожежогасіння та 
санітарної обробки приміщень та іншими матеріальними засобами відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 р. № 1401  ,,Питання 
організації та функціонування пунктів незламностіˮ.  

213 пунктів незламності обладнані пандусами для осіб з інвалідністю та 
людей з обмеженими можливостями. 

436 пунктів незламності, організованих органами місцевого 
самоврядування та органами виконавчої влади, забезпечені безперебійним 
доступом до мережі Інтернет в період повного відключення електроенергії, 
зокрема 435 пунктів незламності підключено за технологією PON. Водночас 
існує необхідність доукомплектувати пункти незламності терміналами 
супутникового зв’язку Starlink у кількості 2 шт в Новооржицькій та 
Чорнухинській громадах. 

По всім діючим пунктам незламності інформація передається до 
Міністерства цифрової трансформації України з метою інформування населення 
про місця розташування пунктів незламності у мобільному додатку Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг Дія. 
        Переліки пунктів незламності із зазначенням адрес у розрізі районів та 
територіальних громад розміщені на вебсайті Полтавської 
облвійськадміністрації  (https://poda.gov.ua/blocks-page/punkty-nezlamnosti ). 

Місцевими органами влади та органами місцевого самоврядування 
передбачено запаси пально-мастильних матеріалів для безперервної роботи 
автономних джерел електроживлення в пунктах незламності.  
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